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PINK FLOYD CD DISCOGRAPHY Solo Works

JAPAN Syd Barrett

The Madcap Laughs
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Label: Toshiba-EMI

Catalog numbers:

TOCP-7364 (on case spine and obi)
4 988006 673991 (barcode on obi)
Country of origin: Japan AR T
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Label: Toshiba-EMI

Catalog nhumbers:

TOCP-3430 (on case spine and obi)
4988006752856 (barcode)

Country of origin: Japan
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The Madcap Laughs
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Label: Toshiba-EMI

Catalog humbers:

TOCP-65783 (on spine and obi)

4988006 793910 (barcode on obi)

TOCP-65783 (SHVL 765) (on CD)

Country of origin: Japan

Notes: Issued in a mini LP gatefold sleeve with an obi . Also includes a paper insert.

For complete content description and further details see also ‘Appendix: Cardboard Sleeve LP Replica’.
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PINK FLOYD CD DISCOGRAPHY

The Madcap Laughs
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Label: Toshiba-EMI
Catalog numbers: g
. . i
TOCP-53782 (on case spine and obi)
4 988006 847712 (barcode on obi)
Country of origin: Japan 4150 o i
Notes: 2006 reissue.Issued in a standard jewel case with a 12 page booklet, 16 page Japanese b/w fold ==
out insert, 2 page insert and an obi.
The Madcap Laughs
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Label: Toshiba-EMI ( i
Catalog numbers: £

TOCP-53782 (on case spine and obi)

4 988006 847712 (barcode on obi)
TOCP-53782 (7243 8 28906 2 1) (on CD)
Country of origin: Japan

Notes: 2007 EMI 100 reissue. Issued in a standard jewel case with a 12 page booklet, 16 page Japanese b/w fold out insert, 2
page insert and an obi. EMI 100 sticker on front.

With exception of the sticker on front, this issue looks identical like the issue above.
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The Madcap Laughs

Catalog numbers:

TOCP-54054 (on case spine, on rear cover and on obi)
4 988006 883413 (barcode on obi)

TOCP-54054 (on CD) s ST, o
Country of origin: Japan
Release date: 17.11.2010
Notes: Issued in a standard jewel case with an 8 page booklet and a Japanese 16 pane b/w fold out insert. 1993 remaster. “MFD.
BY EMI MUSIC JAPAN INC. IN JAPAN.” printed on the CD. “MADE IN JAPAN” printed on rear cover, rear booklet and on obi.
“...¥1,850...(... 1,762 ...)" printed on obi. Clear tray.
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Barrett
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Label: Toshiba-EMI

Catalog nhumbers:

TOCP-7365 (on case spine and obi)

4 988006 674004

Country of origin: Japan

Notes: Issued in a standard jewel case with a 20 page booklet and an obi.
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Label: Toshiba-EMI [

Catalog numbers:

TOCP-3431 (on case spine and obi) @

4 988006 752863 (on case spine and obi) ¥ 734 ‘
Country of origin: Japan R R
Notes: Issued in a standard jewel case with an inner slick, additional Japanese insert and an obi.

Label: Toshiba-EMI

Catalog numbers:

TOCP-53783 (on case spine and obi)
4 988006 847729 (barcode on obi)
Country of origin: Japan

Notes: 2006 reissue.
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Label: EMI
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Catalog nhumbers:
TOCP-54055 (on case spine, on rear cover and on obi)
4 988006 883420 (barcode on obi)
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PINK FLOYD CD DISCOGRAPHY

TOCP-54055 (on CD)

Country of origin: Japan

Release date: 17.11.2010

Notes: Issued in a standard jewel case with an 8 page booklet and a Japanese 16 pane b/w fold out insert. 1993 remaster. “MFD.
BY EMI MUSIC JAPAN INC. IN JAPAN.” printed on the CD. “MADE IN JAPAN” printed on rear cover, rear booklet and on obi.
“...¥1,850...(... 1,762 ...)" printed on obi. Clear tray.
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Catalog numbers: HEE A
CP28-1052 (on case spine and obi) s suemianiiv | K
4 988006 628236 (barcode on obi) Tl
Country of origin: Japan (et = ¥2° .

Notes: Issued in a standard jewel case with an inner slick, additional Japanese insert and an obi.
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Syd Barrett
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Catalog numbers: BO3E
CP28-1052 (on case spine and obi) »’

4 988006 628236 (barcode on obi)

Country of origin: Japan

Notes: Reissue with the same catalog number but with a new price and slight differences in obi details.
Issued in a standard jewel case with an inner slick, additional Japanese insert and an obi.
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Label: Toshiba-EMI

Catalog numbers:

TOCP-3432 (on case spine and obi)

4988006 752870

Country of origin: Japan

Notes: Issued in a standard jewel case with an inner slick, additional Japanese insert and an obi.
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Catalog numbers: 3
TOCP-53784 (on case spine and obi)
4 988006 847736 (barcode)  |e¥is00]

¥1500  roorgititionn
Toohar ST
W i

Country of origin: Japan
Notes: 2006 reissue.
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Label: EMI

Catalog numbers:

TOCP-54056 (on case spine, on rear cover and on obi)
4 988006 883437 (barcode on obi)

TOCP-54056 (on CD)

Country of origin: Japan

Release date: 17.11.2010

Notes: Issued in a standard jewel case with an 8 page booklet and a Japanese 16 pane b/w fold out insert. 1993 remaster. “MFD.
BY EMI MUSIC JAPAN INC. IN JAPAN.” printed on the CD. “MADE IN JAPAN” printed on rear cover, rear booklet and on obi.
“...¥1,850...(... 1,762 ...)" printed on obi. Clear tray.
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Wouldn't You Miss Me?
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Label: Toshiba-EMI

Catalog numbers:

TOCP-65765 (on case spine and obi)

4 988006 793750 (barcode on obi)

Country of origin: Japan

Notes: Issued in a standard jewel case with a 12 page booklet, an additional 12 page Japanese insert and
an obi.
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An Introduction to Syd Barrett
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Label: EMI
Catalog numbers:
TOCP-70882 (on sleeve spine, on rear cover and on obi) ahemd e
4 988006 883222 (barcode on obi) “"‘?;’.(33‘"32 ip/suer g‘%

TOCP-54056 (on CD)
Country of origin: Japan
Release date: 17.11.2010
Notes: Issued in a fold out cardboard sleeve with a 24 page booklet and a Japanese 16 pane b/w fold out insert. “Mfd. by EMI

Music Japan Inc. in Japan.” printed on the CD. “MADE IN JAPAN” printed on obi and rear cover. “...2,500 ...(... 2,381 ...)" printed
on obi.
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PINK FLOYD CD DISCOGRAPHY Solo Works

JAPAN David Gilmour

David Gilmour

NICE PRICE LINE 16
SRCS 6176

PAVID GILMOUR
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Label: Sony

Catalog numbers:

SRCS 6176 (on case spine and obi)

4 988009 617626 (barcode on obi)

Country of origin: Japan

Notes: Issued in a standard jewel case with a 4 page booklet, an additional 8 page Japanese fold out
and an obi.

David Gilmour

DAVID GILMOUR
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Label: Sony

Catalog nhumbers:

MHCP 1049 (on case spine obi and rear cover)

4 571191 058027 (barcode on obi and rear cover)
MHCP 1049 (on CD).

Country of origin: Japan

Notes: Remastered 2006 reissue. Issued in a standard case with a booklet, additional paper booklet (with japanese text) and an
Obi (shown). Includes a "REMASTERED" sticker on the shrinkwrap.
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About Face

NICE PRICE LINE 39 SRCS 6406

Label: Sony

Catalog numbers:

SRCS 6406 (on case spine, rear cover and obi)

4 988009 640624 (barcode on rear cover and obi)
SRCS 6406 (on CD)

Country of origin: Japan

Notes: Issued in a standard case with a fold out slick, Japanese paper insert and with an obi. Part of the "Nice Price Line 39"
series.
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About Face
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Label: Sony

Catalog nhumbers:

MHCP 1050 (on case spine obi and rear cover)

4 571191 058010 (barcode on obi and rear cover)
MHCP 1049 (on CD)

Country of origin: Japan

Notes: Remastered 2006 reissue. Issued in a standard case with a booklet, additional paper booklet (with japanese text) and an
Obi (shown). Includes a "REMASTERED" sticker on the shrinkwrap.
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On An Island

IOMP Caup 2

1. Castellorizon
2s On An Island
3. The Blue
4. Take A Breath
5. Red Sky At Fight
6. This Heaven
7- Then I Close I
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Label: Sony

Catalog nhumbers:

SICP 1060 (on case spine and obi)

4 547366 024708 (barcode on obi)

Country of origin: Japan

Notes: Issued with a long-type obi and an additional 12 page Japanese booklet.

On An Island - Limited Edition CD + DVD
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Live And In Session
aTuiTes 3virrom VD

Label: Sony

Catalog nhumbers:

MHCP 1223-4 (on obi spine)

MHCP 1223-4 (on rear of obi)

4 582192 932636 (barcode on obi)

8 2876-80280-2 5 (barcode on rear of the CD cover)
MHCP 1223-4 (on rear of the CD cover)

MHCP 1223 (on CD)

no barcode on rear of the DVD cover

MHCP 1223-4 (on rear of the DVD cover)

MHCP 1224 (on DVD)

Country of origin: Japan

Notes: Limited edition including the regular CD and the “Live And In Session” DVD. Issued in a book style case with 20 pages of
lyrics and pictures. DVD is bundled together with CD and holded in a cardboard sleeve. Both (CD + DVD) are housed in a
resealable plastic bag. Sticker on resealable plastic bag. The bonus DVD includes: Take A Breath (from Royal Albert Hall),
Astronomy Domine (London's Abbey Road Studios) and the AOL Sessions in New York: On An Island, This Heaven, Smile, Take A
Breath, High Hopes and Comfortably Numb. Also included an additional 12 page Japanese booklet and a long style obi.
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Label: Sony Music Japan International Inc.

Catalog humbers:

SICP 2027~9 (on case spine and obi spine)

4 547366 039719 (barcode on rear cover and rear of the obi)

SICP 2027~9 (on rear cover and rear of the obi)

SICP 2027 (on CD1)

SICP 2028 (on CD2)

SICP 2029 (on DVD)

Release date: 2008

Country of origin: Japan

Notes: Issued in a fold out cardboard sleeve with an 8 page booklet, Japanese black&white 32 page booklet and a long-type obi.
“Sony Music Japan International Inc.” printed on the CD’s and the DVD. “Manufactured by Sony Music Japan International Inc.”
printed on rear obi and rear cover. “NTSC” and region code “ALL” printed on DVD, rear obi and rear cover.
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Live In Gdansk
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www.sonymusic.ca.jp/high-hopes
www.sonymusic.co.jp/davidgilmour
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_Additional Japanese booklet
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PINK FLOYD CD DISCOGRAPHY

Label: Sony

Catalog Numbers:

SICP 2022~6 (on obi spine)

4 547366 039702 (barcode on obi)

8 8697-34548-2 4 (barcode on rear of the box)
88697345402 DC1 (on rear of the box)

SICP 2022 (on rear cover of Disc 1/CD 1)
SICP 2022 (on Disc 1/CD 1)
SICP 2023 (on rear cover of Disc 2/ CD 2)

SICP 2023 (on Disc 2/ CD 2)

SICP 2024 (on rear cover of Disc 3/ DVD 1)

SICP 2024 (on Disc 3 DVD 1)

SICP 2025 (on rear cover of Disc 4 / DVD 2)

SICP 2025 (on Disc 4 / DVD 2)

SICP 2026 (on rear cover of Disc 5/ CD 3)

SICP 2026 (on Disc 5/ CD 3)

Release date: 2008

Country of origin: Japan

Notes: 5 disc special edition. Issued in a card box with a 24 page booklet, an 18 page additional Japanese b/w booklet (shown and
a large long-type obi (shown). This issue includes 3 CDs and 2 DVDs, each disc is housed in a rounded plastic envelope inserted
into a cardboard sleeve. Also includes memorabilia consists of: a reproduction postcard, ticket, backstage pass and artist's pass; a
large double-sided poster, a guitar pick/plectrum and seven photographs.

JAPAN
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PINK FLOYD CD DISCOGRAPHY Solo Works

JAPAN David Gilmour Singles

Arnold Layne

” ARNOLD LAYNE
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Label: Sony

Catalog nhumbers:

SICP 1449 (on obi spine)

4 547366 030716 (barcode on rear of obi)
SICP 1448 (on CD)

Release date: July 2007

Country of origin: Japan

Notes: A three track single CD issued in slimline case with a booklet (English and Japanese text) and an obi. Includes: Arnold
Layne (David Bowie Royal Albert Hall 29.05.2006) / Arnold Layne (Richard Wright Royal Albert Hall) / Dark Globe (Summer Shows
2006)
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PINK FLOYD CD DISCOGRAPHY

PINK FLOYD CD DISCOGRAPHY Solo Works

JAPAN David Gilmour Promotional Releases

On An Island

Label: Sony

Catalog nhumber:

SICP-1060 and SDCI 80325 (on CD)

Release date: 2006

Country of origin: Japan

Notes: Promotional issue without artwork. Includes the full copy of the album.

JAPAN
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PINK FLOYD CD DISCOGRAPHY Solo Works

JAPAN Nick Mason

Fictitious Sports

e e e 39

NICK MASON'S FICTITIOUS SPORTS

NICE PRICE LINE 39 il oo

NICK MASON
NICK MASON'S FICTITIOUS SPORTS
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Label: Sony

Catalog numbers:

SRCS 6408 (on case spine and obi)

4 988009 640822 (barcode on obi)

Country of origin: Japan

Notes: Issued in a standard jewel case with a 4 page booklet, an additional Japanese fold out and an
obi.
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Profiles

MASON +FENN | PROFILES MASON +FENN NICE PRICE LINE 39

SRCS 6409

MASON+FENN
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Label: Sony

Catalog nhumbers:

SRCS 6409 (on case spine and obi)

4988009 640921 (barcode on obi)

Country of origin: Japan

Notes: Issued in a standard jewel case with a 4 page booklet, an additional Japanese fold out and an
obi.
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PINK FLOYD CD DISCOGRAPHY Solo Works

JAPAN Roger Waters

Music From The Body

Label: Toshiba-EMI

Catalog numbers:

TOCP-50009 (on case spine and obi)

4988006 722378

Country of origin: Japan

Notes: Issued in standard jewel case with a 12 page Japanese booklet and an obi

The Pros And Cons Of Hitch Hiking
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Label: Sony

Catalog numbers:

35DP 149 (on case spine and obi)

Country of origin: Japan

Notes: Issued in standard jewel case with a 20 page Japanese booklet and a boxed obi.

The Pros And Cons Of Hitch Hiking

jmza)
YIORPYRAVAATEIFINFIY
D A—5—Z

N—Q—y-—4en

N=G=y=gen)

E
g
4
B
iv
7?"‘.
I%
7\-.
?
4

Label: Sony

Catalog numbers:

35DP 149 (on case spine and obi)

Country of origin: Japan

Notes: Reissue with the same catalog number but with a new price and slight differences in obi details.
Issued in standard jewel case with a 20 page Japanese booklet and a boxed obi.

VAT A NVL 7NN NI N de—D

STEREQ

JAPAN



PINK FLOYD CD DISCOGRAPHY

The Pros And Cons Of Hitch Hiking

NICE PRICE LINE 39 SRCS 6404

5 BRHEOGASHeT | M-yt~

Label: Sony

Catalog humbers:

SRCS 6404 (on case spine and obi)

4 988009 640426 (barcode on obi)

Country of origin: Japan

Notes: Issued in a standard jewel case with an fold out slick, additional Japanese insert and an obi.
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The Pros And Cons Of Hitch Hiking
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Label: Sony

Catalog humbers:

MHCP 691 (on spine)

4 571191 051578 (barcode on rear cover)

MHCP 691 (on CD)

Country of origin: Japan

Release date: Mai 18, 2005 (re-released in 2008)
Notes: Issued in a mini LP gatefold sleeve with an obi and silver sticker on front. Also includes: picture inner sleeve, paper insert
with English and Japanese lyrics and copies of vinyl labels. The second release from 2008 is identical with the first release from
2005.

For complete content description and further details see also ‘Appendix: Cardboard Sleeve LP Replica’.

When the Wind Blows

fo  woenJIRE;

¥3,200

Label: Toshiba-EMI

Catalog nhumbers:

32VD 1059 (on case spine and obi)
T4988 006 61428 4 (barcode on obi)
Country of origin: Japan

JAPAN
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When The Wind Blows

VJCP-25097 (on case spine and obi)

4 988006 694194 (barcode on obi)

Country of origin: Japan

Notes: The songs in Roger Waters part are indexed.
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WIND BEOWS
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Label: Toshiba-EMI =l i
Catalog numbers: i H
‘ ;

Radio K.A.0.S

Label: Sony
Catalog numbers:

32DP 781 (on case spine and obi)

T4988 009 55615 4 (barcode on obi)

Country of origin: Japan

Notes: Issued in standard jewel case with a 24 page Japanese booklet and an obi.
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Label: Sony

Catalog numbers:

32DP 781 (on case spine and obi)

T4988 009 55615 4 (barcode on obi)

Country of origin: Japan

Notes: Reissue with the same catalog number but with a new price and slight differences in obi details.
Issued in standard jewel case with a 24 page Japanese booklet and an obi.
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Label: Sony 210
Catalog numbers: Rt il
SRCS 6405 (on case spine, rear cover and obi) = s

4 988009 640525 (barcode on rear cover and obi)
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SRCS 6405 (on CD)
Country of origin: Japan
Notes: Issued in a standard case with a fold out slick, paper insert and with obi. Part of the "Nice Price Line 39" series.
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Label: Sony

Catalog numbers:

MHCP 692 (on spine)

4 571191 051585 (barcode on rear cover)
MHCP 692 (on CD)

Country of origin: Japan '
Release date: Mai 18, 2005 (re-released in 2008)

Notes: Issued in a mini LP sleeve with an obi and silver sticker on front. Also includes: paper insert with English and Japanese
lyrics, copies of vinyl labels and mini poster. The second release from 2008 is identical with the first release from 2005.

For complete content description and further details see also ‘Appendix: Cardboard Sleeve LP Replica’.

The Wall Live In Berlin
-F% 4
-m

ROGER WATER

Label: Sony

Catalog nhumbers:

PHCR 3003.4 (on case spine and obi)

4988011 322914 (barcode on obi)

PHCR 3003 (on CD 1)

PHCR 3004 (on Cd 2)

Country of origin: Japan

Notes: Issued in a thick box with a 20 page booklet, an additional 16 page Japanese booklet and an obi.

The Wall Live In Berlin SACD

ROGER WATERS | THE WALL LIVE IN BERLIN
OY=199=5-% §197—h~34T AL WYY
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Additional Japanese booklet
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ROGER WTERS THE WALL LIVE IN BER,
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Unfolded obi

Label: Sony

Catalog numbers:

UIGY-7046.7 (on case spine and obi)

4 988005 343987 (barcode on obi)

038 597-2 (038 596-2) SACD1 (on SACD 1)

038 597-2 (038 598-2) SACD2 (on SACD 2)

Country of origin: obi and additional booklet: Japan, Artwork and discs: EU

Notes: European version of the hybrid SACD. The longtype obi is turned down inside and supplied with Japanese text. In the obi
you can also find an additional Japanese 14 page black & white booklet with song titles in English and Japanese, a Japanese story
of the concert, the lyrics in English and Information about SACD and DSD in Japanese on the last page. The original booklet has 8
pages. Enclosed is also a 6 page folded information sheet about SACD.

Amused To Death

SRCS 5913

@)
r

ROGER WATERS

ROGER WATERS
AMUSED TO DEATH

MUSED TO DEATH

BEEN N—\3—3F—2\i0

Label: Sony

Catalog numbers:

SRCS 5913 (on case spine and obi)
4 988009 591322 (barcode on obi)
Country of origin: Japan 2 WAl Bizavasoo
Notes: Issued in a standard jewel case with a 28 page Japanese booklet and an obi.

Amused To Death

SRCS 6766

I.IHII\\\\IIIn - INNII \\\III\\
MUSED TO DEATH flio ] MUSED TO DEATH

Label: Sony
Catalog humbers: ®
SRCS 6766 (on case spine and obi) AL
4 988009 676623 (barcode on obi)

20 bit Mastering
=

SRC:
6766

BRERY3,107
¥3,200 #96.3.205 T
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PINK FLOYD CD DISCOGRAPHY

Country of origin: Japan

Notes: 24-karat gold CD issued in transparent jewel case with a 20 page Japanese booklet and an obi but without rear cover. 20-

Bit digital transfer (SBM) from the original master tape.

Amused To Death

Label: Sony
Catalog numbers:
MHCP 693 (on spine)

4571191 051592 (barcode on rear cover)

MHCP 693 (on CD)
Country of origin: Japan

Release date: Mai 18, 2005 (re-released in 2008)
Notes: Issued in a mini LP sleeve with an obi and silver sticker on front.
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Also includes: booklet with english lyrics and some photos,

paper insert with English and Japanese lyrics and copies of vinyl labels. The second release from 2008 is identical with the first

release from 2005.

For complete content description and further details see also ‘Appendix: Cardboard Sleeve LP Replica’.

The Legend Of 1900

Label: Sony
Catalog nhumbers:
SRCS 2135 (on case spine and obi)

4988009 213514 (barcode on rear cover)

Country of origin: Japan

The Legend Of 1900

Label: Sony

Catalog numbers:

SRCS 2135 (on case spine and obi)
4988009 213514 (barcode on rear cover)
Country of origin: Japan
Notes: Issued in a standard jewel case with a colour English fold out insert and a black and white Japanese booklet.
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The Legend Of 1900

mLEGEND 1900
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Label: Sony

Catalog nhumbers:

SICP 1052 (on case spine and obi)
4 547366 024531 (barcode on obi)
Country of origin: Japan
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Label: SONY CLASSICAL / Sony Music Japan International Inc.
Catalog numbers:

SICP 2730 (on case spine and obi spine)

SICP 2730 (on rear cover and rear obi)

4 547366 054408 (barcode on rear cover and rear obi)

SICP 2730 (on CD)

Country of origin: Japan

Release date: 07.07.2010

Notes: Issued in a standard jewel case with a 6 page fold out booklet and 12 page black&white Japanese booklet. “Sony Music
Japan International Inc.” printed on the CD and on obi. “Manufactured by Sony Music Entertainment (Japan) Inc.” printed on rear
cover. “...¥1,890 (... ¥1,800 ...)” printed on obi and on rear cover. Clear tray.
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Label: Sony

Catalog numbers:

SRCS 2393.4 (on case spine and obi)

4988009 239316 (barcode on obi)

Country of origin: Japan

Notes: Issued in a standard jewel case with a 24 page booklet, an additional 40 page Japanese booklet and an obi.
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Flickering Flame
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Label: Sony

Catalog numbers:

SICP 122 (on case spine and obi)

4 547366 004496 (barcode on obi)

Country of origin: Japan

Notes: Issued in a standard jewel case with a 20 page booklet, an additional 16 page Japanese booklet and
an obi.

Calra SACD

CAIRA CAIRA =%

152

Eafg‘&%ﬁ:gf mt.m\\\ll RS ]
2 Nainit RonaC vy A

[

rorens P ik
15

L3

3 L “m

=
NAFUIETARS

47366'023060" |3

Label: Sony Classical

Catalog numbers:

SICP 10015-7 (on obi spine)

4 547366 023060 (barcode on obi)

SICP 10015 (on SACD 1)

SICP 10016 (on SACD 2)

SICP 10017 (on DVD)

Country of origin: Japan

Notes: Special edition with 2 hybrid SACD and 1 DVD (includes The Making of Ga Ira). Issued in a digipak with a long-type obi.
Includes a 60 page booklet in English and an additional Japanese booklet.
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Live Earth — The Concerts for a Climate in Crisis
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Label: Warner Bros.

Catalog nhumbers:
WPZR-30243.5 (on case spine)
4943674 073917 (barcode on obi) =
WPZR-30243 (on DVD 1)

WPZR-30244 (on DVD 2)

WPZR-30245 (on CD)

Country of origin: Japan

Release date: November 2007

Notes: A 2DVD+1CD set from the Live Earth event on July 7", 2007. Issued in a fold out cardboard sleeve with a colour booklet

and an additional Japanese b/w booklet (shown). Includes the Roger Waters song Another Brick In The Wall () (on CD and on
DVD 2).
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PINK FLOYD CD DISCOGRAPHY Solo Works

JAPAN Roger Waters Singles

To Kill The Child & Leaving Beirut

roger waters

1. to kill the child
2. leaving beirut

Writen by Roger Waters
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Label: Sony

Catalog numbers:

SICP 695 (on case spine, and obi.)

4 547366 018691 (barcode)

Notes: Issued in a standard jewel case with booklet and obi.
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PINK FLOYD CD DISCOGRAPHY Solo Works

JAPAN Roger Waters Promotional Releases

The Legend of 1900- 3 inch promo

Label: Sony Music Special Products

Catalog number:

TDDD 90309 (on CD)

Release date: 1999

Country of origin: Japan

Notes: Promotional 3 inch CD without artwork. Includes Playing Love and The Legend of the Pianist.
Roger Waters song Lost Boys Calling NOT included.
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PINK FLOYD CD DISCOGRAPHY Solo Works

JAPAN Richard Wright

Wet Dream

Label: Sony

Catalog numbers:

SRCS 6407 (on case spine and obi)
4988009 640723 (barcode on obi)
Country of origin: Japan

Broken China

Label: Toshiba-EMI

Catalog numbers:

TOCP-50059 (on case spine and obi)
4988006 724839 (barcode on obi)
Country of origin: Japan
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